

Бумажная Продукция



Наша компания принимает заказы на изготовления различных видов бумажной продукции: чековая лента, термоэтикетка, картонные втулки, перфорированная бумага, бумага для факса, бумага для плоттера, различные виды флексографической печати на множестве материалов.

Товар всегда имеется в наличии, а также выполняются заказы по желанию клиента.



ЧЕКОВАЯ ЛЕНТА

это бумага, покрытая термо слоем, без клеевого слоя. Используется для нанесения переменной информации. Применяется в банкоматах, кассовых аппаратах, факсах и т.д. Производится с печатью или без печати. Запечатывается водоразбавляемыми красками и красками на основе растворителей со стороны, где отсутствует термо слой. Чековая лента изготовленная из высококачественной офсетной бумаги мировых производителей.



ТЕРМОЭТИКЕТКИ

Термоэтикетки - представляют собой особую бумагу, состоящую из нескольких слоев. Первый, верхний слой термо этикетки - термохимический. Он выступает в качестве носителя информации. При нагревании термо этикетки происходит его потемнение, что позволяет проявить наносимую информацию. Средний слой термо этикетки представляет собой обычную бумагу, под которой находится клеевая основа, обеспечивающая надежное прилипание к самым различным поверхностям. Следующий слой термо этикетки - подложка, которая позволяет легко отклеивать термо этикетки. Используется преимущественно в розничной торговле. Производится с печатью и без печати. Печатается водоразбавляемыми красками. Применяется в термо принтерах и термовесах. Термоэтикетки без печати - белые этикетки из термобумаги в рулонах, печать осуществляется путем прямого нагрева выборочных точек движущейся этикетки термопечатающей головкой термопринтера.



ПЕРФОРИРОВАННАЯ БУМАГА

Однослойная перфорированная бумага предназначена для ежедневной печати большого объема информации и изготовлена из высококачественного сырья на оборудовании импортного производства. Высокое качество бумаги, безупречно выполненные «замки» и перфорация обеспечивают четкие копии и безотказную работу любых принтеров ударного типа, включая высокоскоростные. Бумага упакована в коробки.



БУМАГА ДЛЯ ФАКСА

Факс-бумага для факсимильных аппаратов, изготовленная из высококачественной термочувствительной бумаги мировых производителей. Отвечает всем предъявляемым требованиям производителей оргтехники к расходным материалам: высокое качество намотки, отсутствие пыли, применение пластиковых и картонных гильз. Бумага упакована в специальные гофроящики, которые гарантируют отсутствие повреждений даже при длительных транспортировках.



БУМАГА ДЛЯ ПЛОТТЕРОВ

Бумага для плоттеров, или рулоны для плоттеров, предназначены для широкоформатной печати. Бумага для плоттеров незаменима при выполнении любых проектных работ и приложений САПР. Наша компания предлагает рулоны для плоттеров различного формата и метража. Для производства бумаги для плоттеров используется офсетная бумага высшего качества, производства компании "Mondi". Плотность = 80гр x м2. Белизна 150%.



ФЛЕКСОГРАФИЧЕСКАЯ ПЕЧАТЬ

это печать наносимая на большое разнообразие материалов с помощью флексо-форм, преимущество флексографической печати - печать на гибких материалах, материалы для флексопечати существуют различные: Полипропилен, полиэтилен, полуглянцевая самоклеящаяся бумага, фольга, картон, и т.д. Флексопечать используется для печати этикеток, билетов, наклеек, упаковок из фольги.